Aol 2o SYE] grese AT AUt
grevlo] Bag T,

(F¥1 © cm)
776 543 629 728
60.6 59.2 672 614

o
(@]
=

>
[> HED 64.5cm

2
0%

iy

B

sp 8] ghe]l e

ojmg
A2719] B2 516+ 8 =64.5(cm)

77.6+454.3+62.9+72.8460.6+59.2+67.2+61.4 = 516(cm)




Z st MYU7E, B ot WU (, B Aol B B B6
Hog HoxQ)

ol
=4
rlr
=)
=
s
sk

i)




ot H4E e BIUT) Aoi7) 43 of e 45} 3
3| 01147]]_?

AL
= |TT T

I

S
s [1[2]3]4]5 =5z
45(4)[80[92]94] 83874
> = A
> He 883

5374219 4 1 87.4x 5 = 437(H)

1,2,3,53]9 42 3 : 80+ 92 + 94 + 83 = 349(H)
(43 ol H4)

= 637k FH)-(1, 2, 3, 5319 A9 9
= 437 — 349 = 88(H)




2ol 100m F71E A ¥ el BFS TAEY 16427 H9)
ok oAl WS o 2elA A4 B 7150 1627 HelE T
g9l B B 27} wojof sher}

=

A Al G FA L 164%x3 =49.2(%)
ohA H R A L 16 x5 = 80(%)
oA, = H 100mE 29 B2

(80 —49.2) + 2 = 30.8 + 2 = 15.4(%)




FHY Hof| 25 F5o] 470, B FE50] 870, = F50] 271, &

F&o) 37) Bol Uk of FHUAA & A AYE W, B
A90] ol ok} 28 ot A ool e A5HE 42

UERE A8 thE FOI4 L2

1 3 5 7 9
Or 95 @5 Wi O4
DEAQOI 4 :448+2+3=1T7

22 720} 8 o] g Ao 4

4+3=7

hey L




6.

A vk Uetel TR} 370, A7 1A, Pk 7 Sl Al
of A4 @ AE A U, FohE AR s S Leh)AL,

(RE ALY =3 +11+7=21
(FoHE A= A )=7

. 701
(FotE Al 7154)= =3




7.

Q] 0] AT 712 2A BE B 7|9 B FoHA,

AF [ @5 [ e [ Zot [ a9 | ad | 89
7] (cm)| 137.4|134.7 | 141.8 | 136.6 | 135.5 | 142.6

>
> MEH: 138.1cm

(137.4 + 134.7 + 141.8 4+ 136.6 + 135.5 + 142.6) + 6
= 828.6 -6 = 138.1 cm




A #1522 =AY
HRE of L W7

ot B | C[D]| E
() | 41 | 39 | 38 |40 | 38
F(kg )| 155.8 | 140.4| 144.4| 148 | 1483

B \

A BFHF - 155.8 = 41 = 3.8(kg)

B 5t B — 140.4 =+ 39 = 3.6(kg)
C¥F H3 — 144.4 + 38 = 3.8(kg)

D HF B — 148 + 40 = 3.7(kg)

E 8t B — 1483 +38 = 3.9+ (kg)




(=1 ]
r=

>
D= R V)

B

B = AR PA- A2 A%
A = el A% B

SY g5 AA A - B A4S A A4 G
93 X 6 — (98 + 89 + 95 + 92 + 90) = 558 — 464 = 94 &




=R U W =
of, A1s], A1e] Heo] e e} 2
Such B ¥47t o0 Holet o

10. E}_O [e) O/K7‘|_ A]@—Q_%éﬂ% ]/]'El']ﬂj i:_i_}:]
q 1

5 [=9 [0l [43 [A [A4] 8%
A0 79 [ 92 87 [ 88 | 90

(g ole] F3)= 90 x 6 = 540 ()
540 — (79 + 92 + 99 + 87 + 88) = 95 ()




11. gL 2571 4 9 5 39718 ¢ 91452 £2 e AUt

=

obe W 859 st wl EAel B WS Holof iz

29 (9] [# [+ [=2][= =
Zl4=(H) | 86 | 74 | 88 | 80 | 92 | 95

\VARR 4
02
L

8051

B ~
(FA)=(Fd)x (%) olm e,

Eogd] @ 2497 242 [ Jototw

(86 +74+88+80+92+95+] |)=85x%7,

515+] | =595,

[ ]=595-515=80()




12. zoje] o], 45, A8, et 435 A9 A 0] Bae 527
ol A}, et A FHE o BEL sodole gtk fote
Aol A&7




404

416 | 390 | 440

|

|

ul
)

B
484

i o
“,_'-

A

Tor

Tor

(420 x 5) — (416 + 390 + 440 + 404)

2100 — 1650 = 450 ()

6

L.
T -

a4y

]
(432 % 6) — (420 x 5)

St
of

2592 — 2100 = 492 ('d)

492 — 450 = 42 ()




ol

~ o

A
B

50 | 45

4| 56 | 46 | 53 | 49 | 51

)+ (E9)

2
=
T o

=

A%
&
350 + 7 = 50%

(

)=

jute)

I

(

(56 4 46 + 53 + 49 4+ 51 + 50 + 45) = 7 =

R

o

—

oM

°f

7

50x30 = 1500 (&)
J=E2 1500 + 500 = 3 (H)




15.

HoA 23] AFol 100 A TH=ttA Hd =2 4

= o = ™

yrt?
A5 [ 13 | 29 [ 33 | 49 | 53]
A5G [ 92 | 8896 | 93 | 89

>
> =g 243

(100 — 88) = 5 = 2.4 (

oAl




16.

frloy] vhe whel A o] AE Zol MBS AR stgsyTt 1
19 1300 94 WA AEH7F 3000 9 FE5H, 1500 9% I 2400
o] gtk gtk §xloly ute] 84 4= BT E H U7t

v
U
lo

1919 & W = : 1500 — 1300 = 200(Q) °] 2,
o] Folzl F9-2 3000 + 2400 = 5400(Y) o] B2
1913 200 94 © WoiA 5400 Yol AojH Aojn = stA =

5400 <+ 200 = 27(%F) Y}




17.

olet P} FA O] Wit BEAE 39.4kg YU Th FAO] 32.6 ke
7t @HT 4.8kg7PHUH @09 FRAE E kg i

=i kg

Al Ee ZFA L et
39.4x 3 = 118.2(kg)
oot 9| & :

118.2 - 32.6 = 85.6( kg)

S 8o|o FF7A :

(85.6 — 4.8) + 2 = 40.4(kg)




18.

A%y FY oldol5o] 73w
ol 5ol 7H4l el 4 72} 5 UKL w3

ofglo]e 7] E7o] Lhirof

TE ZAFSE

1+ o
L= g

Foleh @ Aol

A5
A [A5@) [ o8 [ A5 @D)
A 9 33 7
Eke! 7 Ad 6
A4 10 413 9
39 8 A 8

> € ki

D pal= 3 —‘,ﬂ

Ay —>9-5=4 (A

o Ao 94 Poluz

(d) du.

)
)

AU »7-5=2(H

H >10-5=5(H)

49 »8-5=3 (")

438 5> 7-5=2(H)

dY -6-5=1 (1)

A3l 5 9-5=4(H)

Al - 8-5=3(B)
—44+24+54+3+2+1+4+3=24(H)

5

Abo] ZHA| H= o] 5= 24+ 8

3




g 7lell 500 ¥ Sh= 771 U 7 30 WS A= H O A=
F 10T F & AE Y FiL, © dHAAE F 10 HF 7 < A
P& 2 EoaL U ol ARl Abs Zle] § /uzt?

(@8- B 72 D)

(© FH 2 B+t 7 =7 7

= (500 x 27) = 30

= 450 (9)

w2hA, U A ol A A= Aol B AT

~—




N
e

Sl

1599 W58 oo 3RS 7
3

o] Be BA] 40 P9} ooy

i b fd ok
x>, 2
a2

o 1ok
(o

4
oli
o
>
lo

L
Mo
=

\VARR 4
02
n

1)

o 504%A

~&B

Aol 5740 o Ao A Eel 157 2] Bt

4= 88 0]

HY 8440l HAFYH.

o]

[eXn =
];g—_\_"?'_—

A 59 TA )

st 1580 B d4 1 [
(88x 15+ |x15)+30 =84

[ ]=s0

88 x 15+ 5+ 80 x 15 + 5 = 504(FA)




